

中国声音

赤字公债法案获得通过 野田先决条件全部达到

日内阁会议上午决定解散众院

11:00 上午首发

本报专稿 据日本媒体消息,日本政府当地时间16日上午召开内阁会议,决定签署解散众议院诏书。今天下午,日本国会众议院召开

正式会议,会上将宣读解散诏书,宣布解散众议院。

日本内阁全部成员今天上午已在解散诏书上签下自己的名字,众议院解散已是板上钉钉。

根据日本法律,解散众议院之际,首先由全体内阁成员在解散诏

书上签字,再由日本天皇签字,最后由众议院议长在众议院全体会议上宣读诏书并宣布解散众议院。

另据报道,日本众议院今天上午举行全体会议,通过了小选举区议员定额减少法案和赤字公债法案。这意味着,在野党已经全部达到

日本首相野田佳彦此前为解散众议院举行大选而提出的先决条件。

随着赤字公债法案的通过,占2012年度日本政府预算比例达4成以上的国债,将在近期发行,让日本政府在财政危机中能够度过艰难的岁末。(钟和)

新华社

北京11月15日电 外交部发言人洪磊15日就以色列对加沙地带发动大规模军事行动答问时表示,中方敦促有关方面特别是以方保持最大限度克制。

洪磊表示,中方对以色列对加沙地带发动大规模军事行动表示严重关切,谴责任何造成平民伤亡的行为。

洪磊说:“中方敦促有关方面特别是以方保持最大限度克制,避免局势进一步紧张升级。”

洪磊表示,在当前地区形势下,解决巴勒斯坦问题的重要性和紧迫性更加突出,国际社会应作出更大努力。

我外交部发言人就巴以冲突表示
有关方面特别是以方
应保持最大限度克制

以最大城市遭加沙火箭弹袭击

征召三万名预备役军人 防长:袭击者须付出代价

新华社耶路撒冷11月15日电 以色列最大城市特拉维夫15日晚遭到两枚来自加沙地带的火箭弹袭击,袭击未造成人员伤亡或财产损失。这是自1991年海湾战争以来,特拉维夫首次遭到此类袭击。

以色列国防军发言人莫迪凯说,加沙武装派别15日晚向特拉维夫发射了两枚远程火箭弹,一枚落在大特拉维夫地区的里雄莱锡安市的空地上,另一枚在特拉维夫南部

海滨上空发生爆炸,两枚火箭弹均未造成人员伤亡。

莫迪凯说,以色列国防军高层在袭击发生后立即举行了紧急会议,讨论了以军可能采取的应对措施,“今晚肯定不平静”。

以色列国防部提醒特拉维夫等距离加沙地带40公里到70公里的城镇居民,在听到防空警报后务必在90秒内进入防空设施内躲避。

据报道,巴勒斯坦伊斯兰圣战

组织(杰哈德)已宣布对特拉维夫火箭弹袭击事件负责。

自以色列14日对加沙发动“防务之柱”军事行动以来,加沙地带武装派别已向以色列境内发射了270多枚火箭弹。

新华社耶路撒冷11月15日电 以色列国防部长巴拉克15日说,他已下令征召3万名预备役军人入伍,为以军可能对加沙地带发起的进一步军事行动做准备。

以色列议会外交事务和国防委员会当天一致通过授权,同意巴拉克征召预备役军人的要求,并同意将靠近加沙地带40公里范围内的地区划为“特区”。

巴拉克称,特拉维夫遭到火箭弹袭击意味着军事行动的升级,袭击者必须付出代价。

以色列媒体报道说,以军已向大约1000名士兵下发了紧急动员令,一些精锐部队的士兵已开始靠近加沙地带区域集结。

军方消息人士说,以军正在为可能的地面行动做准备,但现在还没有决定是否让地面部队进入加沙地带。

法国提议武装叙反对派

土耳其承认『全国联盟』 是“叙利亚人民唯一合法代表”。美国奥巴马14日说,美国没有准备好承认“全国联盟”为“某种流亡政府”。英国政府宣布支持“全国联盟”,但同样没有承认它是“流亡政府”。

土耳其外交部长15日说,土耳其承认叙利亚反对派联盟“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”为叙利亚唯一合法代表。

新华社上午

电 法国外交部长法比尤斯15日说,鉴于叙利亚反对派已组建联盟,法国将与其他欧洲国家商议向叙利亚反对派提供武器。

法比尤斯15日提议欧盟解除向叙利亚运送防御性武器的禁令。俄罗斯外交部发言人说,帮助叙利亚反对派与叙利亚政府作战违反国际法基本准则。

法国13日宣布承认新成立的“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”是“叙利亚人民唯一合法代表”。

“防务之柱”点燃中东“火药桶”

以轰炸加沙已致19人死亡 埃及呼吁美国立即介入

以色列14日对巴勒斯坦加沙地带发动大规模军事打击,加深周边国家和国际社会担忧。以色列战机15日夜继续轰炸加沙地带,截至目前已造成19名巴勒斯坦人死亡,其中10人为平民。



加沙地带遭到以色列空袭后升起滚滚黑烟

图 IC

以动用“不对称”武力

以色列14日开始对加沙地带发起代号“防务之柱”的军事行动,15日,以军战斗机、坦克和海军军舰继续向加沙地带开火,对方武装人员还以火箭弹。

以军当天夜里对加沙地带发动了至少50轮空袭,击中部分哈马斯

安全据点、训练基地以及火箭弹的发射台。

过去24小时,以军空袭了加沙地带156个目标,包括126处火箭弹发射阵地;而以色列遭到大约200枚火箭弹袭击。

埃及总统穆尔西15日发表电视讲话,谴责以色列对加沙地带的军事行动。前一天,穆尔西下令召回

埃及驻以色列大使,而以以色列大使当晚接到埃及外交部一封措辞严厉的抗议信后,以“探亲”为由离开埃及首都开罗。

穆尔西当天在同美国总统奥巴马通电话时,表达了埃及对以方敌对和封锁行为的反对。

俄罗斯外交部15日同样谴责以色列动用“不对称”武力空袭加沙

地带,同时呼吁巴勒斯坦武装人员停止向以色列发射火箭弹。

局势可能“不可控制”

埃及外长阿姆鲁14日深夜与美国国务卿希拉里通电话,呼吁“美国政府立即介入,停止以色列对加沙地带巴勒斯坦民众的侵略”。阿姆鲁说:“以方如继续军事行动,形势将不断恶化,最终不可控制。”

以色列总理内塔尼亚胡15日说,以色列将“继续采取一切必要行动保护民众”,以军随时准备在加沙地带“大幅扩大”军事行动。

埃及延长口岸开放

阿拉伯国家联盟宣布,17日将在开罗召开成员国外长紧急会议,商议应对加沙地带冲突。

埃及15日宣布延长加沙地带南部与埃及接壤的拉法口岸开放时间。为方便救援车辆通行,埃方正考虑24小时开放口岸。

15日是伊斯兰历新年第一天,加沙城街头空空荡荡,许多居民在少数仍在营业的超市和面包店抢购食品,加油站外汽车排起了长龙。

国际社会担心,在叙利亚战事越发激烈之时,巴以冲突加剧,可能再次点燃中东地区“火药桶”。法国外长法比尤斯说,冲突升级将是“灾难”。只是,以色列军方和哈马斯当局都展现强硬姿态。(钟和)

上海太平洋百货 2012周年庆

欢乐缤纷 共襄盛举

2012/11/16(五)~12/2(日)期间,部分流行商品满198元省100元,徐汇店、淮海店当日购物累积满800元起、不夜城店满600元起赠送五级十款好礼;

11/16(五)~11/20(二)期间民生联名卡和HAPPY积利卡卡友购化妆品徐汇店、淮海店享8.5折、不夜城店享8折优惠(部分品牌和商品除外)。

活动期间化妆品区全程9折优惠,在折扣优惠同时,化妆品区单张收银条满800元加赠洗浴篮六件套(不夜城店独享)、满1200元加赠miffy不锈钢三层饭盒、满3000元加赠舒体按摩垫;还可参加级数赠奖。

女鞋区购物不夜城店单张收银条满800元,徐汇店、淮海店满1000元加赠好礼。

活动期间刷刷民生信用卡、工行牡丹信用卡、光大信用卡满额赠券;刷交通、建行、平安、浦发信用卡满额赠礼。欢迎莅临上海太平洋百货,祝您购物愉快!

选前“秀”强硬 “战时”好拉票

——以色列为何选在此时对加沙大打出手

以色列为何选择此时升级对加沙地带的军事打击规模?分析人士认为,除了对南部遭哈马斯密集火箭弹袭击予以强力反击外,内塔尼亚胡也有影响明年初选举选情的考量。

让加沙地带武装付出最沉重的代价。

分析人士注意到,以军此次对加沙地带发起的军事行动,与2008年年底对加沙发动的“铸铅行动”背景十分

相似,都发生在以色列国内即将举行议会选举的前夕。

以色列新一届议会选举将于明年1月22日举行。在选举前“清除”贾巴里,对内塔尼亚胡和巴拉克的意义犹

如美军击毙本·拉丹之于奥巴马。在选举前发动军事行动,有助于在“战时”状态下凝聚民众对现政府的向心力,通过对“恐怖分子”的强硬姿态争取更多民众的选票。

相比加沙地带武装和民众的巨大伤亡,以色列在“铸铅行动”中伤亡极小,内塔尼亚胡不必担心军事行动造成的伤亡影响选情。此次“防务之柱”军事行动或将增加内塔尼亚胡竞选的胜算。

新华社记者 范小林